
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 8 x Übernachtung in 3*/4*Hotels

- 8 x Frühstücksbuffet

- 8 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Ausflugsprogramm wie beschrieben inkl.

Stadtrundgang Rouen, Calvados-Probe, Eintritt

Tapisserie de Bayeux, Eintritt Abtei Mont Saint

Michel, Fahrt auf der „Corniche Bretonne“

- Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

30.08.2023 - 07.09.2023 - 3/4* Hotels Normandie & Bretagne

Doppelzimmer 2045 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 1945 €

Einzelzimmer 2535 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 2435 €

Normandie & Bretagne - 9 Tage

· Naturparadies Bretagne

· Mont St. Michel

· Megalithfelder von Carnac

Reisen Sie mit unserem Luxusbus zu den Bilderbuchlandschaften Frankreichs. Lassen Sie sich von

romantischen Burgen, Schlössern, Ruinen und atemberaubend zerklüfteten Küsten verzaubern. Auf

dieser Reise konnten wir in den vergangenen Jahren viele Reisegäste begeistern.

1.Tag: Anreise Rouen

Genießen Sie die Reise im Luxusbus Super Class 2+1 quer durch Frankreich in die geschichtsträchtige

Fachwerkstadt Rouen.

 

2.Tag: Rouen - Honfleur/Caen

Am Vormittag Stadtbesichtigung in Rouen. Sie sehen die Sehenswürdigkeiten wie die Kathedrale, Gros Horloge und

den Place du Vieux Marché, auf dem Jeanne d´Arc 1431 verbrannt wurde. Anschließend reisen Sie zur Blumenküste.

Der malerische Fischerort Honfleur lädt zu einem Bummel am Hafen ein. Anschließend laden wir Sie zu einer

Calvadosprobe ein. Weiter geht es nach Caen, der Hauptstadt der unteren Normandie und Ruhestätte der großen

Wikinger und Hort ihres Glaubens.

 

3.Tag: Landungsstrände - Bayeux - Saint Malo

Nach dem Frühstück besuchen Sie zunächst die Landungsstrände der Alliierten bei Arromanches. Anschließend geht

es weiter nach Bayeux, die Stadt des berühmten Wandteppichs, der auf rund 70m Länge die Geschichte der

Eroberung der Britischen Inseln durch William The Conquerer erzählt. Auch die Kathedrale ist überaus sehenswert.

Anschließend Weiterreise nach Dinard.

4.Tag: Mont Saint Michel & Saint Malo

Heute reisen Sie zum Mont-Saint-Michel, dem sogenannten „Wunder des Abendlandes“. Der berühmte Klosterberg

gehört seit 1979 zum UNESCOWeltkulturerbe. Am Nachmittag erkunden Sie Saint Malo. Auf den Wehrmauern der

einstigen Korsarenstadt können Sie sogar spazieren gehen. Heute laden wir Sie in ein typisches Restaurant in Dinard

ein.

5.Tag: Cap Fréhel und Dinan

Erleben Sie ein spektakuläres Kap der Bretagne, das Cap Fréhel, das sich ca. 70 m über dem Meer erhebt. Bestaunen

Sie das grandiose Panorama über die Bucht von Saint Brieuc bis hin zur Ile de Bréhat, rund 60 km entfernt.

Schließlich besuchen Sie das schöne mittelalterliche Städtchen Dinan, das über dem Ufer des Flusses Rance liegt.

 

6.Tag: Dinard - Rosa Granitküste - Quimper

Bei Ihrer Reise auf der berühmten „Corniche Bretonne“ in den Westen der Bretagne sehen Sie einen herrlichen

Küstenabschnitt, die Rosa Granitküste (Côte de Granit Rose). Riesige Felsen, die durch Wind und Meer in eigenartige

Formen verwandelt und in rosa Licht getaucht sind. Wenn es Orte gibt, auf die die Côtes d'Armor stolz ist, dann ist

es Ploumanac'h. Ein einzigartiges Panorama von der Plage Saint-Guirec, mit den rund geschliffenen Felsen, die vor



dem Oratorium des heiligen Guirec eine gespenstische Kulisse für das Schloss Costaérès auf der Insel abgeben.

Weiter geht es in Ihr Hotel nach Quimper.

7.Tag: Quimper - Vannes

Bei einem Bummel durch Quimper lernen Sie die mit vielen Fachwerkhäusern geschmückte Altstadt und die

Kathedrale Saint Corentin kennen. Weiter geht es zu den beeindruckenden Megalithfeldern von Carnac. Ihr

Tagesziel Vannes liegt am Golf von Morbihan und besticht vor allem durch die sehenswerte Altstadt.

8.Tag: Vannes - Chartres

Sie verlassen die Küste und fahren nach Chartres, wo sie besonders die berühmte gotische Kathedrale und der

zauberhafte Stadtkern begeistern werden. Anschließend Weiterfahrt nach Chartres mit Zeit für einen Spaziergang

durch die wunderschöne Stadt.

9.Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken treten Sie die Heimreise an.

 

Stornostaffel B

3/4* Hotels Normandie & Bretagne

Sie wohnen ***/**** im Hotel La Berteliére in Rouen (1 Nacht), im Novotel Caen Côte de Nacre (1 Nacht), im Hotel

France et Chateaubriand in Saint Malo (3 Nächte), im Hotel Escale Océania in Quimper (1 Nacht), im Best Western

Plus Hotel Centre in Vannes (1 Nacht) und in einem guten Mercure/Novotel im Raum Chartres (1 Nacht).
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